

2025/12/25 上午 07:06:10

## 2021年矽谷中文學校向全體老師祝賀中秋節及教師節快樂

#向全體老師祝賀中秋節及教師節快樂

矽谷中文學校

活動時間：2021-09-17

9月17日週五晚間上課日，矽谷中文學校校長寇惠風，敬邀金山灣區華僑文教服務中心閻樹榮主任與徐廣梅副主任，代表中華民國僑務委員會，親臨學校向全體老師祝賀中秋節及教師節快樂！校方並致贈臺式月餅及綠豆椪等應景禮盒，讓疫情期間仍在海外辛勤教學的老師們感受濃厚家鄉味。

眾所皆知，矽谷中文學校老師有三強，首先，「備課能力強」：自編講義、撰寫教案，分享自己的中華文化研究及心得；再者，「自學能力強」：常年累月參與各式教學研討，堅持與時俱進的數位專業學習，對抗快時代變遷，爭當「槓桿教師」；最終，「適應能力強」：面對當前COVID-19疫情嚴峻，無論實體與線上教學，永遠都能沉著應戰，帶領學生自主學習。當然，協助老師順利完成教學任務的幕後教育行政志工團隊，大家的教育貢獻更是功不可沒，值得一併喝采表揚！

祝福本校今年榮獲優良教師獎的老師們，感謝您讓中文教育及中華文化長期永駐校園，綿延不斷地譜寫出矽谷中文學校的輝煌歷史。



CSL二語班四年級師生與閻樹榮主任、徐廣梅副主任，以及校長寇惠風合影留念

2025/12/25 上午 07:06:10

## 2021年矽谷中文學校向全體老師祝賀中秋節及教師節快樂

#向全體老師祝賀中秋節及教師節快樂

矽谷中文學校

活動時間：2021-09-17



傳統班三年級老師與閻樹榮主任、徐廣梅副主任，以及校長寇惠風合影留念



傳統班九年級老師與閻樹榮主任、徐廣梅副主任，以及校長寇惠風合影留念